

नुक्कड़ नाटक से ग्रामीणों को मतदान करने किया जागरूक



आनंद विभाग ने यूनिक आनंद क्लब के सहयोग से चलाया जागरूकता अभियान

कटनी. जिले में प्रतिदिन मतदाता जागरूकता गतिविधियों का आयोजन किया जाकर नागरिकों को मतदान के प्रति प्रेरित किया जा रहा है। जागरूकता गतिविधियों के तहत राज्य आनंद संस्थान, आनंद विभाग ने रविवार को यूनिक आनंद क्लब कटनी के सदस्यों के सहयोग से ग्राम हिरवारा में कार्यक्रम का आयोजन किया। यहां मतदान करने के लिए ग्रामीणों को जागरूक किया गया। नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए ग्रामवासियों को जागरूक किया गया। इसके साथ ही ग्राम हिरवारा में मतदान से संबंधित नारों का दीवार लेखन भी किया गया।

आनंद संस्थान के डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले ने



बताया कि यूनिक आनंद क्लब के सभी सदस्य शासकीय शिक्षिका हैं जो अपने शाला के अतिरिक्त समय से, समय निकालकर विभिन्न ग्रामों में जाकर ग्रामवासियों को मतदान करने हेतु जागरूक करने के लिए विभिन्न गतिविधियों नुक्कड़ नाटक दीवार लेखन, सामूहिक संपर्क आदि माध्यमों से मतदाताओं को जागरूक करने में स्वैच्छिक सहयोग कर रही हैं।



मतदान का प्रतिशन बढ़ाने लोगों को किया जागरूक

**नुक्कड़ नाटक व दीवार
लेखन से जागरूकता**

हरिभूमि न्यूज ►► कटनी

जिले में प्रतिदिन मतदाता जागरूकता गतिविधियों का आयोजन किया जाकर नगरिकों को मतदान के प्रति प्रेरित किया जा रहा है। जागरूकता गतिविधियों के तहत राज्य आनंद संस्थान, आनंद विभाग जिला कटनी द्वारा रविवार को यूनिक आनंद क्लब कटनी के सदस्यों के सहयोग से ग्राम हिरवारा, जनपद कटनी में मतदान करने हेतु लोगों को प्रोत्साहित किया गया। साथ ही नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए ग्राम वासियों को जागरूक किया गया।

इसके साथ ही ग्राम हिरवारा मे

मतदान से संबंधित नारों का का दीवार लेखन भी किया गया।

हो रही विविध गतिविधियां

आनंद संस्थान, जिला कटनी के डिस्ट्रिक्ट प्रोगाम लीडर, अनिल कांबले ने बताया कि यूनिक आनंद क्लब के सभी सदस्य शासकीय शिक्षिका है, जो अपने शाला के अतिरिक्त समय से, समय निकालकर विभिन्न ग्रामों में जाकर ग्राम वासियों को मतदान करने हेतु जागरूक करने के लिए विभिन्न गतिविधियों नुक्कड़ नाटक, दीवार लेखन, सामूहिक संपर्क आदि माध्यमों से मतदाताओं को जागरूक करने में आनंद संस्थान जिला कटनी का स्वैच्छिक सहयोग कर रही है। आगामी दिनों मे इस तरह के जागरूकता कार्यक्रम अन्य ग्रामों में आयोजित करने की कार्ययोजना है।

नुक्कड़ नाटक में बताए मतदाताओं के अधिकार

ग्राम हिरवारा में जागरूकता अभियान

भास्कर न्यूज़ | कटनी

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत राज्य आनंद संस्थान, आनंद विभाग द्वारा रविवार को यूनिफ आनंद क्लब कटनी के सदस्यों के सहयोग से ग्राम हिरवारा, जनपद कटनी में मतदान करने हेतु लोगों को प्रोत्साहित किया गया। साथ ही नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए ग्राम वासियों को जागरूक किया गया। इसके साथ ही ग्राम हिरवारा में मतदान से संबंधित नारों का दीवार लेखन भी किया गया। आनंद संस्थान के डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले ने बताया कि यूनिफ आनंद क्लब के सभी सदस्य शासकीय शिक्षिका हैं, जो अपने शाला के अतिरिक्त समय से समय निकालकर विभिन्न ग्रामों में जाकर ग्राम वासियों को मतदान करने हेतु जागरूक करने के लिए विभिन्न गतिविधियों नुक्कड़ नाटक, दीवार लेखन, सामूहिक संपर्क आदि माध्यमों से मतदाताओं को जागरूक करने में आनंद संस्थान जिला कटनी का स्वैच्छिक सहयोग



■ नुक्कड़ नाटक मंचन करते हुए कलाकार।

कर रही है। आगामी दिनों में इस तरह के जागरूकता कार्यक्रम अन्य ग्रामों में आयोजित करने की कार्ययोजना है। जिसमें लोगों को जागरूक किया जाएगा।

आनंद विभाग जिला कटनी द्वारा मतदाता जागरूकता अभियान

एक्सल समाचार, कटनी। राज्य आनंद संस्थान, आनंद विभाग जिला कटनी, द्वारा यूनिट आनंद क्लब, कटनी के सदस्यों के सहयोग से आनंद ग्राम पिपरिया एवं ग्राम जुहला जनपद कटनी में मतदान करने हेतु लोगों को प्रोत्साहित किया गया। साथ ही नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए ग्राम वासियों को जागरूक किया गया। इसके साथ ही ग्राम पिपरिया और ग्राम जुहला में मतदान से संबंधित नारों का दीवार लेखन भी किया गया। आनंद संस्थान, जिला कटनी के डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले ने बताया कि यूनिट आनंद क्लब के सभी सदस्य शासकीय शिक्षिका हैं, जो अपने शाला के अतिरिक्त समय से, समय निकालकर विभिन्न ग्रामों में जाकर ग्राम वासियों को मतदान करने हेतु जागरूक करने के लिए विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से जैसे नुक्कड़ नाटक, दीवार लेखन एवं सामूहिक संपर्क द्वारा मतदाताओं को जागरूक करने में आनंद संस्थान जिला कटनी का स्वैच्छिक सहयोग कर रही है। आगामी दिनों में इस तरह



के जागरूकता कार्यक्रम अन्य ग्रामों में भी आयोजित करने की कार्ययोजना है।

मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में आनंद विभाग से डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले, यूनिट आनंद क्लब के सदस्य मनीषा कांबले, आरती जाटव, राजश्री रैकवार, स्मृति काले, मेहरूनिसा, रश्मि खरे के अलावा आशीष विश्वकर्मा (रोजगार सहायक), ग्राम सचिव प्रवीण तिवारी, कृष्ण कुमार चौबे, लली शर्मा, कल्पना चौबे और ग्राम वासियों के उपस्थिति एवं सहयोग रहा।

मतदान अधिकार ही नहीं नैतिक जिम्मेदारी



गांव-गांव जाकर मतदाताओं को किया जा रहा जागरूक

कटनी. राज्य आनंद संस्थान आनंद विभाग के यूनिट आनंद क्लब, कटनी के सदस्यों के सहयोग से मतदाता-जागरूकता कार्यक्रम चलाया जा रहा है। डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम

लीडर अनिल कांबले के निर्देशन में सदस्य गांवों में जाकर मतदाताओं को जागरूक कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि मतदान सिर्फ अधिकार ही नहीं बल्कि नैतिक जिम्मेदार भी है। नुक्कड़ नाटक, दीवार लेखन एवं सामूहिक संपर्क के माध्यम से भी मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है।

नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए किया जागरूक



कटनी/ब्यूरो

राज्य आनंद संस्थान आनंद विभाग एवं युनिक आनंद क्लब के सदस्यों द्वारा आनंद ग्राम पिपरिया एवं ग्राम जुहला जनपद में मतदान करने हेतु लोगों को

प्रोत्साहित किया गया, साथ ही नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए युनिक आनंद क्लब के सदस्यों द्वारा ग्राम वासियों को जागरूक किया गया। इसके साथ ही ग्राम पिपरिया और ग्राम जुहला में



मतदान से संबंधित नारों का दीवार लेखन भी किया गया। इस कार्यक्रम में आनंद विभाग से डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले युनिक आनंद क्लब के सदस्य मनीषा कांबले, आरती जाटव, राजश्री रैकवार, स्मृति

काले, मेहरूत्रिस्त, रश्मि खरे के अलावा आशीष विश्वकर्मा रोजगार सहायक, ग्राम सचिव प्रवीण तिवारी, कृष्ण कुमार चौबे, एल शर्मा, कल्पना चौबे और ग्राम वासियों के उपस्थिति एवं सहयोग रहा।

नुक्कड़ नाटक से किया मतदाताओं को अवेयर



कटनी. राज्य आनंद संस्थान आनंद विभाग कटनी एवं यूनिक आनंद क्लब कटनी के सदस्यों ने आनंद ग्राम पिपरिया एवं ग्राम जुहला जनपद कटनी में मतदान करने के लिए लोगों को प्रोत्साहित किया। साथ ही नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के लिए यूनिक आनंद क्लब के सदस्यों ने ग्राम वासियों को जागरुक किया। इसके साथ ही ग्राम पिपरिया और ग्राम जुहला में मतदान से संबंधित नारों का दीवार लेखन भी किया गया। कार्यक्रम में आनंद विभाग से डिस्ट्रिक्ट प्रोग्राम लीडर अनिल कांबले, यूनिक आनंद क्लब के सदस्य मनीषा कांबले, आरती जाटव, राजश्री रैकवार, स्मृति काले, मेहरून्निसा, रश्मि खरे के अलावा ग्राम सचिव प्रवीण तिवारी, रोजगार आशीष विश्वकर्मा, कृष्ण कुमार चौबे, लली शर्मा, कल्पना चौबे सहित ग्रामवासी उपस्थित रहे।